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MUNICÍPIO DE AVEIRO 
Assembleia Municipal 

                                                    ACTA N.º 49 
 
1.ª Sessão Extraordinária Outubro  Sessão em 13/10/2020 
 
Aos treze dias do mês de Outubro do ano dois mil e vinte, realizou-se  a Sessão convocada 
pelo Presidente da Assembleia Municipal de Aveiro, nos termos dos artigos 11º e 17º do 
Regimento da Assembleia Municipal de Aveiro, conjugado com o Despacho n.º 8703/2020 
do Secretário de Estado da Descentralização e da Administração Local, de 10 de setembro 
de 2020,  Sessão Extraordinária, a realizar no Pequeno Auditório do Centro de Congressos 
de Aveiro, em Aveiro, atinente à eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e 
Desenvolvimento Regional do Centro. 
 
Pelas 15:30 horas, o Presidente da Assembleia Municipal, Luis Manuel Souto de Miranda, 
constituiu a Mesa eleitoral para o acto, com os seguintes membros: 
Presidente Luis Manuel Souto de Miranda; Primeiro Membro Maria Arminda Rodrigues 
Sousa Correia, Segundo Membro Daniel Marisa Pereira de Magalhães. 
 
Ponto Único - 'Eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento 
Regional do Centro', nos termos previstos no n.º 2 do artigo 3.º-F do Decreto-Lei n.º 
228/2012, de 25/10, na sua redação actual, e do regulamento eleitoral, aprovado em anexo 
à Portaria n.º 533/2020, de 28/08. 
 
Nesta Mesa estavam inscritos no caderno eleitoral 46 eleitores, correspondendo trinta e sete 
aos membros da Assembleia Municipal e nove aos membros da Câmara Municipal de 
Aveiro. Verificando-se para este acto apenas uma candidatura proposta a eleição com o 
nome de Isabel Damasceno Vieira de Campos. 
 
O acto decorreu com toda a normalidade entre as 16:00 e as 20:00 horas, ininterruptamente. 
 
Deram presença por parte da Assembleia Municipal, Filipe Nuno Pereira Fernandes Tomaz, 
Manuel José Prior Pedreira das Neves, Casimiro Simões Calafate, Francisco José da Silva 
Ferreira, João Carlos Monteiro de Barros, Catarina Marques da Rocha Barreto, Ângela 
Maria Bento Rodrigues Nunes Saraiva de Almeida, Firmino Marques Ferreira, Henrique da 
Rocha Vieira, Victor Manuel Marques de Oliveira, Fernando Tavares Marques, Jorge 
Manuel Henriques de Medeiros Greno, Maria Inês Sequeira de Bastos Abreu, Carlos Mário 
Magalhães Anileiro, Miguel António Costa da Silva, Carlos Filipe de Andrade Neto 
Brandão, Ana Maria Pinho de Seiça Neves Ferreira, Nuno Manuel Marques Pereira, Pedro 
Machado Pires da Rosa, Fernando Manuel Martins Nogueira, Sara Sandra Resende Tavares, 
João Carlos Rodrigues Morgado, Virgínia Maria Melo Matos, Filipe Seiça Neves Barbado 
Guerra, Rui Carlos Medeiros Alvarenga. 
Não compareceram os deputados, Joana Filipa Ramos Lopes, Maria da Glória Oliveira 
Gomes Neto Leite, Nelson Alexandre Dias dos Santos, Fernando Sérgio Ferreira Carvalhal, 
Carlos Francisco da Cunha Picado, Marília Fernanda Correia Martins, António Augusto 
Cruz Aguiar, Rita Alexandra Monteiro Batista e Raúl Ventura Martins. 
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Por parte da Câmara Municipal deram presença, José Agostinho Ribau Esteves, Jorge 
Manuel Mengo Ratola, João Filipe Andrade Machado, Maria do Rosário Lopes Carvalho, 
Ana Rita Félix de Carvalho, Luis Miguel Capão Filipe, Manuel Oliveira de Sousa, João 
Francisco Carvalho de Sousa e Joana Fonseca Valente. 
 
Pelas 20 horas, foram efectuados os procedimentos deste acto eleitoral, e de seguida o 
Presidente da Mesa redigiu e subscreveu o Edital de apuramento local dos resultados, 
que foi subscrito também pelos restantes membros da Mesa, notificando o seguinte 
apuramento:  
 

Número de eleitores inscritos: 46 (quarenta e seis) 

Número de votantes: 37 (trinta e sete) 

Número de votos válidos: 26 votos (vinte e seis) na candidatura de Isabel Damasceno 

Vieira de Campos Costa:  

Número de votos brancos: 11 (onze) 

Número de votos nulos: 0 (zero) 

Concluídos os procedimentos e os trabalhos de execução do apuramento, o Presidente 
da Mesa deu por encerrada a Sessão Extraordinária para a eleição do Presidente da 
Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro. 
Eram 20:30 horas do dia 13 de Outubro de 2020. 
Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente acta, nos termos do disposto no 
artigo 45.º do Regimento, e vai ser assinada pelo Presidente da Assembleia e por mim, 
Manuel Cartaxo, coordenador da subunidade da estrutura orgânica de Apoio ao 
Presidente e à Assembleia Municipal, que a elaborei nos termos legais. 
 (7:00) 

 
 
 


